

В июле начальник ОБДД ГИБДД Виктор Кирьянов выезжал на место страшной аварии в Ростовской области, где автобус столкнулся с маслoзoмoм. По его словам, при осмотре места ДТП причина трагедии оставалась абсолютно неясной – оба водителя трезвы, машины исправны, дорога и разметка в отличном состоянии ... Так в чем же дело?



Зарулем

Фактор риска

Все чаще виновниками крупных ДТП становятся профессиональные водители, для которых вождение – не право, не обязанность, а способ добычи хлеба насущного. Казалось бы, такой водитель должен быть едва ли не самым сознательным участником дорожного движения, однако на практике так получается не всегда. Человеческий фактор был и остается одной из основных причин ДТП, особенно с большегрузным и пассажирским транспортом. Не стала исключением и авария в районе села Самарского Ростовской области, символично объединившая в происшествии грузовой автомобиль и рейсовый автобус.



